



各位

平成 30 年 6 月 18 日

会社名 株式会社テンポスホールディングス
代表者名 代表取締役社長 森下 篤史
(コード番号: 2751 JASDAQ)
問合せ先 管理部長 毛利 聡
TEL 03-3736-0319(代表)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 6 月 11 日に公表いたしました「平成 30 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)の 定時株主総会開催予定日、配当支払開始予定日、1. 平成 30 年 4 月期の連結業績(平成 29 年 5 月 1 日～平成 30 年 4 月 30 日) (1) 連結経営成績、3. 平成 31 年 4 月期の連結業績予想(平成 30 年 5 月 1 日～平成 31 年 4 月 30 日)、1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況、3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 連結損益計算書、(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等) 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報、4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)の記載に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の箇所

(訂正前)

定時株主総会開催予定日 平成 30 年 7 月 27 日 配当支払い開始予定日 平成 30 年 7 月 30 日

(訂正後)

定時株主総会開催予定日 平成 30 年 7 月 30 日 配当支払い開始予定日 平成 30 年 7 月 31 日

1. 平成30年4月期の連結業績（平成29年5月1日～平成30年4月30日）
（訂正前）

（1）連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年4月期	29,315	6.7	2,007	△6.8	2,126	△4.7	617	△40.5
29年4月期	27,469	1.3	2,154	6.9	2,231	4.9	1,039	△10.9

（注）包括利益 30年4月期 859百万（△29.4%） 29年4月期 1,219百万円（△1.7%）

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年4月期	52.06	51.57	7.8	15.9	6.8
29年4月期	87.79	87.39	14.8	18.4	7.8

（持分法投資損益 30年4月期 75百万円 29年4月期43百万円

（訂正後）

（1）連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年4月期	29,083	5.8	2,007	△6.8	2,126	△4.7	617	△40.5
29年4月期	27,469	1.3	2,154	6.9	2,231	4.9	1,039	△10.9

（注）包括利益 30年4月期 859百万（△29.4%） 29年4月期 1,219百万円（△1.7%）

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年4月期	52.06	51.57	7.8	15.9	6.9
29年4月期	87.79	87.39	14.8	18.4	7.8

（持分法投資損益 30年4月期 75百万円 29年4月期43百万円

3、平成31年4月期の連結業績予想（平成30年5月1日～平成31年4月30日）

（訂正前）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期累計	16,150	12.7	1,250	17.1	1,300	14.2	700	209.3	59.00
通期	32,300	10.1	2,500	24.5	2,600	22.3	1,400	126.9	118.00

（訂正後）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期累計	16,150	12.7	1,250	17.1	1,300	14.2	700	209.3	59.00
通期	32,300	11.0	2,500	24.5	2,600	22.3	1,400	126.9	118.00

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

当連結会計年度の経営成績は、売上高が 293 億 15 百万円 (前年同期比 6.7%増)、営業利益が 20 億 7 百万円 (同 6.8%減)、経常利益が 21 億 26 百万円 (同 4.7%減)、親会社株式に帰属する当期純利益が 6 億 17 百万円 (同 40.5%減) となりました。

(訂正後)

当連結会計年度の経営成績は、売上高が 290 億 83 百万円 (前年同期比 5.8%増)、営業利益が 20 億 7 百万円 (同 6.8%減)、経常利益が 21 億 26 百万円 (同 4.7%減)、親会社株式に帰属する当期純利益が 6 億 17 百万円 (同 40.5%減) となりました。

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 ①物販事業

(訂正前)

これらにより物販事業の当連結会計年度の売上高は 147 億 7 百万円 (前年同期比 3.9%増)、営業利益は 10 億 89 百万円 (同 4.3%増)、となっております。

(訂正後)

これらにより物販事業の当連結会計年度の売上高は 144 億 85 百万円 (前年同期比 2.3%増)、営業利益は 10 億 89 百万円 (同 4.3%増)、となっております。

3. 連結財務諸表及び主な注記（2）連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

（修正前）

		前連結会計年度 (自 平成28年 5月 1日 至 平成29年 4月 30日)		当連結会計年度 (自 平成29年 5月 1日 至 平成30年 4月 30日)
売上高		27,469		29,315
売上原価		15,799		16,892
売上総利益		11,670		12,422
販売費及び一般管理費	※1	9,515	※1	10,415
営業利益		2,154		2,007
営業外収益				
受取利息		3		3
有価証券利息		2		2
持分法による投資利益		43		75
その他		56		55
営業外収益合計		105		136
営業外費用				
支払利息		1		1
その他		27		16
営業外費用合計		28		17
経常利益		2,231		2,126
特別利益				
固定資産売却益	※3	1	※3	0
移転補償金		30		30
その他		7		13
特別利益合計		38		43
特別損失				
固定資産除却損	※2	73	※2	9
固定資産売却損		-		0
減損損失	※5	88	※5	333
貸倒引当金繰入額		-		35
その他		84		66
特別損失合計		245		445
税金等調整前当期純利益		2,024		1,724
法人税、住民税及び事業税		759		829
法人税等調整額		45		34
法人税等合計		804		863
当期純利益		1,219		860
非支配株主に帰属する当期純利益		180		242
親会社株主に帰属する当期純利益		1,039		617

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成28年 5月 1日 至 平成29年 4月 30日)		当連結会計年度 (自 平成29年 5月 1日 至 平成30年 4月 30日)
売上高		27,469		29,083
売上原価		15,799		16,892
売上総利益		11,670		12,190
販売費及び一般管理費	※1	9,515	※1	10,183
営業利益		2,154		2,007
営業外収益				
受取利息		3		3
有価証券利息		2		2
持分法による投資利益		43		75
その他		56		55
営業外収益合計		105		136
営業外費用				
支払利息		1		1
その他		27		16
営業外費用合計		28		17
経常利益		2,231		2,126
特別利益				
固定資産売却益	※3	1	※3	0
移転補償金		30		30
その他		7		13
特別利益合計		38		43
特別損失				
固定資産除却損	※2	73	※2	9
固定資産売却損		-		0
減損損失	※5	88	※5	333
貸倒引当金繰入額		-		35
その他		84		66
特別損失合計		245		445
税金等調整前当期純利益		2,024		1,724
法人税、住民税及び事業税		759		829
法人税等調整額		45		34
法人税等合計		804		863
当期純利益		1,219		860
非支配株主に帰属する当期純利益		180		242
親会社株主に帰属する当期純利益		1,039		617

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 29 年 5 月 1 日 至 平成 30 年 4 月 30 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	14,717	4,649	9,948	29,315	-	29,315
セグメント間の内部売上高又は振替高	747	283	-	1,031	△1,031	-
計	15,465	4,932	9,948	30,346	△1,031	29,315
セグメント利益	1,089	361	764	2,215	△208	2,007
セグメント資産	8,149	2,841	4,469	15,460	△1,307	14,152
セグメント負債	2,495	1,342	2,032	5,871	△1,304	4,566
その他の項目						
減価償却費	33	12	159	205	-	205
のれんの償却費	-	28	36	64	-	64
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	15	194	355	565	-	146

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成 29 年 5 月 1 日 至 平成 30 年 4 月 30 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	14,485	4,649	9,948	29,083	-	29,083
セグメント間の内部売上高又は振替高	747	283	-	1,031	△1,031	-
計	15,233	4,932	9,948	30,114	△1,031	29,083
セグメント利益	1,089	361	764	2,215	△208	2,007
セグメント資産	8,149	2,841	4,469	15,460	△1,307	14,152
セグメント負債	2,495	1,342	2,032	5,871	△1,304	4,566
その他の項目						
減価償却費	33	12	159	205	-	205
のれんの償却費	-	28	36	64	-	64
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	15	194	355	565	-	146

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	28,394	<u>30,346</u>
セグメント間取引消去	△55	△1,031
連結財務諸表の営業利益	27,469	<u>29,315</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	28,394	<u>30,114</u>
セグメント間取引消去	△55	△1,031
連結財務諸表の営業利益	27,469	<u>29,083</u>

以上